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Az a tény, hogy az Európai Bizottság jóváhagyta a német mezőgazdasági 
termelők külön támogatásáról szóló bonni tervet, bizonyította, hogy 
megfelelő érdekképviselettel még az európai „akolban” is érhetők el 
eredmények, engedmények. A német döntés következtében egy helyi 
gazda akár évi 15 ezer euró támogatást is kaphat, annak ellenére, 
hogy az ilyen lépések elvileg ellentétesek a közösségi irányelvekkel.  
Részletek a 3. oldalon

EGYENLŐ ELBÁNÁST A MAGYAR GAZDÁKNAK! 

A JOBBIK FELJELENTÉST TESZ ÉS ALKOTMÁNYBÍRÓSÁGHOZ FORDUL
A Jobbik szükségesnek tartja a parlamenti ellenzék részéről is, 
hogy fogalmazza meg véleményét az eseményekkel kapcsolatban. 
Amennyiben a kormány egyértelműen antidemokratikus módon 
támadná a Fidesz szimpatizánsait, mert azok narancssárga mellényt 
viselnek a Fidesz rendezvényein, a Jobbik és én is félretenném a 
pártpolitikai ellentéteinket, és kiállnék a fi deszesek mellett, igyekeznék 
megvédeni őket a hatalmi túlkapásoktól. Részletek a 2. oldalon

V. évfolyam, 29.szám

A Jobbik előretörésével, a választások közeledtével egyre több aljas rágalom 
jelenik meg a nemzeti radikálisok ellen, s személy szerint ellenem, mind a 
jelenlegi kormányt támogató erőktől, mind a „nemzeti oldalról”. Ezekre nem 
kívánok egyenként reagálni, egyfelől azért, mert következetes védelmezője 
vagyok a véleménynyilvánítási szabadságnak, másfelől azért, mert időmet 
fontosabb feladatokra szánom. Részletek a 3. oldalon

MORVAI, CSURKÁNAK: GYEREKEIM SOHA NEM JÁRTAK A LAUDER ISKOLÁBA

BUDAHÁZY-ÜGY: NEM KÉR A KONCEPCIÓS TÁRGYALÁSOKBÓL A JOBBIK
A Jobbik megdöbbenéssel és felháborodással tapasztalta, hogy a Pesti 
Központi Kerületi Bíróságon Budaházy György ügyében megtartott 
tárgyaláson a bíróság a büntetőeljárás szinte összes szabályát megsértette. 
Az eljáró bírónő a tárgyaláson porig alázta a vádlottat és a védőt egyaránt, 
olyan kijelentéseket tett, melyek nem méltóak a Magyar Köztársaság 
bíróságához, és nem tartoznak a tárgyaláson való rend és fegyelem 
fenntartásához.  Részletek a 2. oldalon
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KONFERENCIA

Az Atilla Király Népfőiskola vezetőtestületének tagjai célul tűzték ki, hogy a magyar 
emberek szellemi, lelki és fi zikai fejlődésének érdekében cselekszenek.

Erre azért van szükség, mert a hivatalos iskolai képzés súlyos 
hiányosságokkal küszködik. Tevékenységükben kiemelkedő szerepet 
szánnak a magyarságtudat megszilárdításának és nemzeti kulturális 
kincseink védelmének.
A magyar nép önérzetének és önvédelmének megerősítését azáltal kívánják 
szolgálni, hogy feltárják az elfeledett, eljelentéktelenített, valamint bizonyos 

érdekek miatt eleve nem oktatott ismereteket.

WWW.ATILLAKIRALY.HU

EGYÜTT A NEMZETÉRT! Csatlakozzon Ön is a Jobbik-hoz!
Interneten: http://www.jobbik.hu/tagfelvetel, Telefonon: 06 70 379 97 02
E-mail-ben: jelentkezes@jobbik.hu, Személyesen: 1113 Budapest, Villányi út 20/a

Harmadik szakmai konferenciáját rendezi meg 
december 6-án a Jobbik, ezúttal az egészségügy 
és a szociálpolitika lesz a téma. Mint ismeretes, 
októberben a rendvédelemről, egy hónappal 
később az ifjúságpolitikáról és a népesedésről 
folytattunk szakmai diskurzust. A mostani 
konferencia célja, hogy programot, megoldást 
nyújtsunk a nemzeti egészségügy átalakítására.

Szakmai konferenciánk az eddigiekhez hasonlóan 
nyílt, meghívó nélkül is részt vehet rajta bárki. Az 
előadók között lesz többek között Sneider Tamás, a 
Jobbik alelnöke és dr. Gyenes Géza, akik az szociális 
rendszer átalakításról, illetve a Jobbik egészségügyi 
programjáról fognak beszélni. Az eseményen elhangzó 
önálló előadások mellett lehetőség nyílik a vendégek 
hozzászólására is.

A sorra kerülő konferencia újfent azt kívánja bizonyítani, 
hogy a Jobbik szakmai kabinetjeiben dolgozó több 
száz szakértő a valódi rendszerváltozás kulcsát 
tartja kézben. A parlamentbe jutva nem kívánjuk 
folytatni az utóbbi húsz parlamenti pártjainak politikai 
árulását, van a magyarság érdekeinek megfelelő saját 
programunk.

A konferencia meghívója, programja a fenti képre 
kattintva tekinthető meg.

Z. Kárpát Dániel, a Jobbik szakmai konferencia-
sorozatának főszervezője

JOBBIK-KONFERENCIA EGY EGÉSZSÉGES NEMZETÉRT

Az Atilla Király Népfőiskola vezetőtestületének tagjai célul tűzték ki, hogy a magyar 
emberek szellemi, lelki és fi zikai fejlődésének érdekében cselekszenek.

Áldott,
Békés
Karácsonyt!
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A Jobbik előretörésével, a választások közeledtével egyre 
több aljas rágalom jelenik meg a nemzeti radikálisok ellen, 
s személy szerint ellenem, mind a jelenlegi kormányt 
támogató erőktől, mind a „nemzeti oldalról”. Ezekre 
nem kívánok egyenként reagálni, egyfelől azért, mert 
következetes védelmezője vagyok a véleménynyilvánítási 
szabadságnak, másfelől azért, mert időmet fontosabb 
feladatokra szánom.

Több jó szándékú barát kérésére azonban rögzítem, hogy 
– ellentétben az egykor jobb napokat látott Csurka István 
hazugságával – egyik gyermekem sem járt soha, egyetlen 
napig sem a Lauder iskolába. Legnagyobb lányom, aki ma 
már egyetemista, katolikus iskolában érettségizett. Ugyanoda 
jár kisebbik gyermekeim egyike, míg harmadik lányom a 
körzeti önkormányzati általános iskola tanulója. Mindhárom 
gyermekem meg van keresztelve, s elsőáldozók is voltak. 
(Bízom benne, hogy Csurka István is. S nem csupán bízom 
benne, hanem hiszem is, hogy téves az a híresztelés, 
miszerint azért rágalmaz engem folyamatosan lapjában, 
mert egykori megbízóitól most azt a feladatot kapta, hogy 
bármilyen eszközzel járassa le az új erőt, a magyar emberek 
egyre növekvő tömegének hitet és reményt adó Jobbikot.)

Kérek mindenkit, aki közéleti tevékenységem iránt érdeklődik, 
hogy politikai szerepvállalásomat tetteimet európai és magyar 
parlamenti felszólalásaim és bárki számára megismerhető, 
követhető megnyilvánulásaim alapján ítélje meg. Örömmel tölt 
el, hogy egyre többen érdeklődnek munkám iránt, s látogatják 
hamarosan megújuló honlapomat, amelynek címe: www.
morvaikrisztina.hu

Hittel, reménnyel és szeretettel:

Morvai Krisztina, a Jobbik EP képviselője

MORVAI-CSURKA: GYEREKEIM SOHA, EGY 
NAPIG SEM JÁRTAK A LAUDER ISKOLÁBA

ÍZLÉSTERROR JÖTT LÉTRE: A JOBBIK FELJELENTÉST TESZ ÉS 
ALKOTMÁNYBÍRÓSÁGHOZ FORDUL
A Sajóbábonyban történtek óta a kormányzat újabb 
fokozatba kapcsolt; a Jobbik és a Gárda folyamatosan 
növekvő népszerűsége megrémítette őket. Elképesztő 
antidemokratikus ámokfutásnak lehetünk tanúi.

A Jobbik választ vár az országos rendőrfőkapitánytól 
a vasárnapi események kapcsán: a megállapodást 
korábban jegyzőkönyvben rögzítette a két fél a rendezvény 
vonatkozásában. Ezt nem mi, hanem a rendőrség rúgta fel, 
akiknek a négyes számot ajánljuk a figyelmükbe. Arra kérjük 
őket, mivel négy hónap van csak hátra ebből a ciklusból, 
hogy ne legyen egy négy százalékos, 
antidemokratikus kormány bábja. Utána 
egy újabb négy éves ciklus jön, amely 
során a Jobbik a legszigorúbb módon 
fogja megtorolni a jogtalanságokat.

A Jobbik Magyarországért Mozgalom 
szükségesnek tartja a parlamenti 
ellenzék részéről is, hogy fogalmazza 
meg véleményét az eseményekkel 
kapcsolatban. Amennyiben a kormány 
egyértelműen antidemokratikus módon 
támadná a Fidesz szimpatizánsait, mert 
azok narancssárga mellényt viselnek a Fidesz rendezvényein, 
a Jobbik és én is félretenném a pártpolitikai ellentéteinket, és 
kiállnék a fideszesek mellett, igyekeznék megvédeni őket a 
hatalmi túlkapásoktól. Orbán Viktornak ebben a helyzetben a 
hallgatás cinkos beleegyezést jelent. Nem arra kérem, hogy 
értsen egyet velünk, csupán arra, hogy legyen keresztény, 
magyar ember, és álljon az igazság és az üldözött oldalára.

A Jobbik Magyarországért Mozgalom ismeretlen tettes ellen 
feljelentést tesz rémhírterjesztés és uszítás miatt, mivel 
Sajóbábonyban a cigányok elmondták, hogy őket felheccelték. 
Valakik megrendezték a balhét, amelyben a Jobbik és a Gárda 
ártatlan volt, most mégis rajtuk csattan az ostor.

A Jobbik az Alkotmánybírósághoz fordul az egyenruha 
viselését tiltó miniszteri rendelet kapcsán. Ha azt a logikát 
továbbvisszük, hogy magyar ember nem viselhet fehér inget és 
fekete mellényt – ami a népviselete –, akkor meg kell szüntetni 
Magyarországon a kipa vagy a cigánykalap viselését, mert 

esetleg egyesesekben az kelt félelmet. 
Az összes nagykövetségnek levelet 
fogunk írni, hogy tájékoztassák a 
hazánkba érkező honfitársaikat arról, 
hogy Magyarországon ízlésterror jött 
létre, és lehet, hogy viseletük miatt 
rendőrségi eljárás vár rájuk. Emellett 
polgári engedetlenségre is szükség 
lehet. Vagyis arra kérünk mindenkit, 
hogy ahol és amikor teheti, viseljen 
fehér inget és fekete mellényt. 

Azt is tudjuk, hogy az alattomos 
cél a Jobbik 2010-es választásokon való indulásának a 
megakadályozása. De üzenjük, hogy nem félünk, mert az 
igazságért harcolunk. Ha Kiss Róbert főkapitányt vagy engem 
börtönbe zárnak koholt vádakkal, akkor száz Kiss Róbert és 
száz Vona Gábor áll majd a helyünkre.

Vona Gábor, a Jobbik elnöke

DIKTATÚRANEM KÉR A KONCEPCIÓS TÁRGYALÁSOKBÓL A JOBBIK

A Jobbik megdöbbenéssel és felháborodással tapasztalta, 
hogy a Pesti Központi Kerületi Bíróságon Budaházy György 
ügyében megtartott tárgyaláson a bíróság a büntetőeljárás 
szinte összes szabályát megsértette. Az eljáró bírónő a 
tárgyaláson porig alázta a vádlottat és a védőt egyaránt, 
olyan kijelentéseket tett, melyek nem méltóak a Magyar 
Köztársaság bíróságához, és nem tartoznak a tárgyaláson 
való rend és fegyelem fenntartásához. A tárgyalási 
napon az embereknek az igazságszolgáltatásba, annak 
pártatlanságába és a bírói függetlenségbe vetett maradék 
hitét sikerült megrengetni. 

A Jobbik Magyarországért Mozgalom nem érti, hogy 
milyen jogszabály alapján lehet a védőt pénzbírsággal 
sújtani a tárgyaláson tett, saját meggyőződését tartalmazó 
kijelentéséért. A védő „bűnös” megjegyzése az volt, hogy - a 
hatályos Büntető Törvénykönyv szerint is tiltott önkényuralmi 
jelkép - „az ötágú csillag a helyére került, amikor a Dunában 
kötött ki”. A gyakorlatban nem a védő véleményéért szoktak 
bírságot kiszabni, hanem pl. eljárási szabálysértések miatt. 
Az Alkotmány kimondja, hogy „mindenkinek alapvető 
alkotmányos joga, hogy az ellene emelt bármely vádat, vagy 
valamely perben a jogait és kötelességeit a törvény által 
felállított független és pártatlan bíróság igazságos és nyilvános 
tárgyaláson bírálja el”. A Jobbik szerint aligha lehet pártatlan 

az a bírónő, aki egy tiltott önkényuralmi jelképre tett negatív 
megjegyzést rögtön súlyos pénzbírsággal torolja meg.

Szintén a Pesti Központi Kerületi Bíróságon indult meg az 
eljárás az ellen a fiatalkorú gárdista ellen, aki július 4-én a 
bajtársaival együtt részt vett az Erzsébet téri ülődemonstráción. 
A jogi képviselő megdöbbenve tapasztalta, hogy az eljárást a 
rendőrség úgy indította meg, hogy a bíróság részére nem adott 
át semmilyen iratot a hiányos rendőri jelentésen kívül, ami már 
önmagában is lábbal tiprása a hatályos jogszabályoknak. Ezt 
csak tetézte, hogy a rendőri jelentésben foglaltak köszönő 
viszonyban sem voltak a garázdaság tényállásával, amivel 
vádolni igyekeztek az eljárás alá vont gárdistát. A Jobbik Jogi 
Kabinetje megrökönyödve tapasztalta, hogy a fentiek ellenére 
a bíróság nem szüntette meg az eljárást, hanem elnapolta 
azt.

Az elkövetkező hónapban több hasonló tárgyalásra fog 
sor kerülni, amelyek egy részében a Jobbik Jogsegély 
Szolgálatának ügyvédei járnak majd el, akik bíznak abban, 
hogy az eljárási szabályok betartása mellett jogilag megfelelően 
alátámasztott döntések születnek majd, visszaadva a lakosság 
megrendült bizalmát az igazságszolgáltatás rendszerébe.

Dr. Staudt Gábor, a Jobbik Jogi Kabinetjének elnöke

EGYENLŐ ELBÁNÁST A MAGYAR GAZDÁKNAK! 

Az a tény, hogy az Európai Bizottság jóváhagyta a német 
mezőgazdasági termelők külön támogatásáról szóló bonni 
tervet, bizonyította, hogy megfelelő érdekképviselettel 
még az európai „akolban” is érhetők el eredmények, 
engedmények. A német döntés következtében egy helyi 
gazda akár évi 15 ezer euró támogatást is kaphat, annak 
ellenére, hogy az ilyen lépések elvileg ellentétesek 
a közösségi irányelvekkel. Mégis, a válságra való 
hivatkozással Németország elérte, hogy tisztességes 
módon segíthesse saját termelőit, egészen a 100 millió 
eurós keret kimerüléséig.

Ezzel szemben Magyarország gazdái, termelői nem csak 
kisebb EU-támogatást kapnak nyugati „versenytársaikhoz” 
képest, hanem a hazai politika semmittevése is tetézi 
bajaikat. A Jobbik ezzel szemben újra Európa éléskamrájává 
tenné hazánkat, tisztességesen, a költségvetésből mérhető 
módon támogatva gazdáinkat, akik minőségi termékeikkel, 
hungarikumokkal megtalálnák a számításukat a világpiacon. 
Programunkban szerepel, hogy megvédjük a magyar 
márkákat, kordában tartjuk a multinacionális érdekeltségeket 
az élelmiszerpiacon, felszámoljuk az élelmiszerbotrányokat, 
továbbá saját, magyar tulajdonú feldolgozóipart építünk 
a kiváló hazai föld gyümölcsére. Közmunkaprogramokat 
tervezünk a mezőgazdasági infrastruktúra felújítására, 
kiépítésére. Ezen tervek ugyanakkor csak megfelelő európai 
érdekképviselet mellett érhetik el igazán hatásukat. Ezért a 
Jobbik a magyar gazdák számára egyenlő támogatási szintet 
vívna ki, és meghosszabbítaná a 2011-ben lejáró, a magyar 
földet érintő moratóriumot.

Más pártokkal szemben a Jobbik úgy véli, hogy egyes tagok 
is érhetnek el engedményeket a brüsszeli szuperállammal 
szemben. Nagy-Britannia és Lengyelország a Lisszaboni 
Szerződéshez csatolt Alapjogi Charta alól harcolt ki és 
kapott mentességet. Írország az igazságügyi politika terén 
külön megállapodással őrizte meg önállóságát, de az EU 
nem szól bele a családjogi és szociális szabályozásába, 
valamint adópolitikájába sem. Mindezt egyedül érték 
el, egy kontinensnyi ellenszéllel szemben. A német 
Alkotmánybíróság pedig egyszerűen fenntartotta magának 
a jogot, hogy az Európai Bíróság ítéleteit megváltoztassa. 
A fentiek ismeretében elvárható, hogy megfelelő 
érdekérvényesítéssel javítsunk a helyzetünkön, nem csak a 
magyar termelők, de a Kárpát-medence szerte tapasztalható 
magyarellenes intézkedéssorozat és a környezeti merényletek 
vonatkozásában is.

Z. Kárpát Dániel, a Jobbik EU-kabinet elnöke

A gárdisták, cigányok által szétvert Suzukija

Vannak szavak, színek, képek, szimbólumok, amiktől 
belső melegség, öröm önt el bennünket. Ilyen az, 
ha meghalljuk a Himnuszt, ha meglátjuk a magyar 
címert, a piros-fehér-zöld trikolórt vagy a Turul 
nemzetség vörös-ezüst sávozású zászlaját. És ilyen 
a kereszt is. Én szeretem a keresztet. - Ungváry Zsolt 


